ГИА. 2012 год. Прототипы задания 1
Укажите выражение, значение которого является наименьшим.
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Укажите выражение, значение которого является наименьшим.
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Укажите выражение, значение которого является наименьшим.
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Укажите выражение, значение которого является наименьшим.
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Укажите выражение, значение которого является наименьшим.
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Укажите выражение, значение которого является наименьшим.
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Какому из выражений равно произведение [image: image24.png]0.3-0,00003-0,0000003
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Какому из выражений равно произведение [image: image29.png]0,9-0,00009-0.,000009
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Варианты ответа
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Какому из выражений равно произведение [image: image34.png]0.3-0,03-0,0003
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Какому из выражений равно произведение [image: image39.png]0.5-0,005-0,00005
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Запишите в ответе номера верных равенств.

1) [image: image44.png]
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 3) [image: image46.png]240,205
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Запишите в ответе номера верных равенств.

1) [image: image48.png]
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 3) [image: image50.png]4
-+0,2=0,6
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Запишите в ответе номера верных равенств.

1) [image: image52.png]
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Запишите в ответе номера верных равенств.
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Запишите в ответе номера верных равенств.
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Запишите в ответе номера верных равенств.

1) [image: image64.png]| —

RIS

W N



 2) [image: image65.png]


 3) [image: image66.png]240,3-0,5
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Запишите в ответе номера верных равенств.
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Запишите в ответе номера выражений, значения которых отрицательны.

1) [image: image72.png]


 2) [image: image73.png]—(—0,4

)-(—0,1)
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 4) [image: image75.png]



Запишите в ответе номера выражений, значения которых отрицательны.

1) [image: image76.png]


 2) [image: image77.png]—(—0,9)-(—0,5)



 3) [image: image78.png]


 4) [image: image79.png]



Запишите в ответе номера выражений, значения которых положительны.

1) [image: image80.png]


 2) [image: image81.png]—(—0,8

)-(—0,8)
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Запишите в ответе номера выражений, значения которых положительны.

1) [image: image84.png]b | —

e
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 3) [image: image86.png]—1,5-0,5
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Запишите в ответе номера выражений, значения которых положительны.

1) [image: image88.png]


 2) [image: image89.png]—(—0,5

)-(—0,3)
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 4) [image: image91.png]



Запишите в ответе номера выражений, значения которых положительны.

1) [image: image92.png]


 2) [image: image93.png]—(—0,9)-(—0,5)
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Задание 1 (№ 205197)

Запишите в ответе номера тех выражений, значение которых равно 0.

1) [image: image96.png]


 2) [image: image97.png]


 3) [image: image98.png]


 4) [image: image99.png]



Запишите в ответе номера тех выражений, значение которых равно -5.

1) [image: image100.png]—4-(—1,25)—10



 2) [image: image101.png]—4-.1.25—-10



 3) [image: image102.png]4-(—1,25)+10



 4) [image: image103.png]4.1,25+ 10




Запишите в ответе номера тех выражений, значение которых равно -5.

1) [image: image104.png]—4-.1.25—-10



 2) [image: image105.png]4.1,25+ 10



 3) [image: image106.png]4-(—1,25)+10



 4) [image: image107.png]—4-(—1,25)—10




Запишите в ответе номера тех выражений, значение которых равно -5.

1) [image: image108.png]4.(—1,25)—10



 2) [image: image109.png]—4-.1.25—-10



 3) [image: image110.png]—4-(—1,25)—10



 4) [image: image111.png]—4-(—1,25)+10




Запишите в ответе номера тех выражений, значение которых равно -5.

1) [image: image112.png]—4-1.25+10



 2) [image: image113.png]4.1,25—-10



 3) [image: image114.png]—4-.1.25—-10



 4) [image: image115.png]4-(—1,25)+10




Запишите в ответе номера тех выражений, значение которых равно -5.

1) [image: image116.png]4.(—1,25)—10



 2) [image: image117.png]—4-(—1,25)—10



 3) [image: image118.png]—4-1.25+10



 4) [image: image119.png]—4-.1.25—-10




Запишите десятичную дробь, равную сумме [image: image120.png]8- 100" +5.-10°+8-10%



. 

Запишите десятичную дробь, равную сумме [image: image121.png]4-10°49-10°4+9.107*



. 

Запишите десятичную дробь, равную сумме [image: image122.png]6-10°+4-10"+1-107%



. 

Запишите десятичную дробь, равную сумме [image: image123.png]5.10°4+5-10°+3.10*



. 

Запишите десятичную дробь, равную сумме [image: image124.png]1-10'+4.10°+4-107%



. 

Запишите десятичную дробь, равную сумме [image: image125.png]2.10' +3- 107 +4-10*



. 

Запишите десятичную дробь, равную сумме [image: image126.png]310 ' +4- 107 +5. 10



. 

Для каждой десятичной дроби укажите ее разложение в сумму разрядных слагаемых.

А. 0,8014 Б. 8,1004 В. 0,8104

1) [image: image127.png]8 10°+1-10 +4.107*



2) [image: image128.png]810" +1-10°+4-10*



3) [image: image129.png]8- 10"+1-102+4-107*



4) [image: image130.png]810" +1-10°+4.10%




Для каждой десятичной дроби укажите ее разложение в сумму разрядных слагаемых.

А. 0,3403 Б. 3,4003 В. 0,3043

1) [image: image131.png]3.107%



2) [image: image132.png]3.10°+4-10'+3. 107



3) [image: image133.png]310 4107 4+3. 107



4) [image: image134.png]310 4107 4+3. 1077




Для каждой десятичной дроби укажите ее разложение в сумму разрядных слагаемых.

А. 0,0295 Б. 0,2095 В. 0,2905

1) [image: image135.png]2.10°49- 10 +5-10*



2) [image: image136.png]5.10°%



3) [image: image137.png]2.10'+9. 10 +5-10*



4) [image: image138.png]2.10'+9. 10 +5.10*




Для каждой десятичной дроби укажите ее разложение в сумму разрядных слагаемых.

А. 0,0487 Б. 0,4087 В. 0,4807

1) [image: image139.png]410" +8-10°+7-10%



2) [image: image140.png]4-10°+8-10°+7-10%



3) [image: image141.png]4-10'+8- 10 +7-10%



4) [image: image142.png]7.107%




Для каждой десятичной дроби укажите ее разложение в сумму разрядных слагаемых.

А. 0,5706 Б. 5,7006 В. 0,5076

1) [image: image143.png]6-107°



2) [image: image144.png]5.10°+7-10'+6-107*



3) [image: image145.png]5.10'+7- 10 +6-107%



4) [image: image146.png]5.10'+7-10°+6-107%




Для каждой десятичной дроби укажите ее разложение в сумму разрядных слагаемых.

А. 0,6909 Б. 6,9009 В. 0,6099

1) [image: image147.png]6-10°+9.100'+9.107*



2) [image: image148.png]9.10



3) [image: image149.png]6-10'4+9.10°+9.107*



4) [image: image150.png]6-10'4+9.10°+9.107*




